
3. Utilización de divisor de tensión y del divisor de corriente, como sistemas de medida.

Tenga en cuenta que:

. Dispone de un amperímetro que puede medir máximo 5 [A] y mínimo 250 [mA]

Dispone de un voltímetro que puede medir máximo 500 [V]-y+nínimo 25 [V]

Explique su estrategia de solución, defienda sus ideas'

a) Si laVf=2l[kv]; Rcarga=70[O]; determinela.corrientequecirculaporelcircuitoencondiciones

normales de operación. lp

Determine los valores de R¡ y Rs Que permitan realizar la medición indirecta de la corriente entregada

por la fuente. La caída de tensión de las resistencias en paralelo no puede exceder los 20[V].

Determine la lectura del amperímetro y elvalor de K, que permite que 1/ = Ip = K * Ie

Determine los valores de R¡a ! R5 Que permitan realizar la medición indirecta de la tensión entregada

por la fuente. La corriente que circula a través de estas resistencias Rru V Rs no puede ser superior a

3[mA]. fs5 SrfI} Af
lndique la ubicación del voltímetro, ler lectura del voltímetro, y el valor de P, que permite que

Vf=Vt=P*Vs

b)

c)

d)

e)

l[n
-.+

Dispone de tres horas para real¡zar el parcial.

Léalo detenidamente y realice las preguntas necesarias para entender

completamente las preguntas que se real¡zan.
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